



В греческом Коста-Наварино проходит Конгресс FIS, на котором в числе прочего формируются календари Кубка мира на будущий сезон. Только что был опубликован календарь лыжников-гонщиков.

По традиции сезон начнется на севере Финляндии в местечке Рука (24-25 ноября). Затем лыжники переедут на две недели в соседнюю Норвегию. Сначала лыжный мини-«Тур» примет Лиллехаммер (30 ноября – 2 декабря), а затем гоночный уик-энд пройдет в Бейтоштолене (8-9 декабря), где обычно в ноябре норвежские лыжники открывают свой соревновательный сезон. Завершится первый период Кубка мира этапом в швейцарском Давосе (15-16 декабря).

Второй период – многодневка «Тур де Ски». Правда, начнется она не как обычно в Германии или Швейцарии, а в итальянском Тоблахе (29-30 декабря). 1 января 2019 года соревнования пройдут в швейцарском Валь Мюстере, а затем два дня (2-3 января) – в немецком Оберstdорфе. Завершится «Тур» 5-6 января в Валь-ди-Фиемме (Италия).

Третий период Кубка мира включает в себя три уик-энда – в Дрездене (12-13 января), Отепя, Эстония (19-20 января) и шведском Ульрисехамне (26-27 января).

Четвертый период Кубка мира – Лахти, Финляндия (9-10 февраля) и итальянский Конь (16-17 февраля). И сразу за ним – чемпионатом мира, который примет австрийский Зеефельд 19 февраля – 3 марта.

Пятый период Кубка мира включает в себя мартовские скандинавские этапы в Осло (9-10 марта), Драммене (12 марта) и Фалуне (16-17 марта).

Завершится Кубок мира мини-«Туром» в Квебеке, Канада (22-24 марта).

Стоит отметить, что этот календарь еще должен утвердить Конгресс FIS.

Что любопытного мы увидим или не увидим в следующем сезоне Кубка мира?

1. Сразу две эстафеты (Бейтоштолен и Ульрисехамн) и ни одного скиатлона, от которого, похоже, FIS хочет полностью избавиться.
2. В спринте ощутимый перекоп в сторону конькового стиля (три классические гонки против восьми гонок свободным стилем). Как мы видим, классический спринт будет следующей «жертвой» после скиатлона.
3. Из семи гонок «Тур де Ски» сразу пять будут свободным стилем, включая два спринта и финальную гонку в гору (это традиционно). Таким образом, мастера свободного стиля получат ощутимое преимущество.
4. В программу Кубка мира возвращаются этапы в Бейтоштолене и Конне, которые не проходили там с 2009 и 2006 годов соответственно.

С полным календарем Кубка мира можно ознакомиться [здесь](#) .